

Анализ эпидемиологической обстановки в Республике Алтай показал, что она сохранялась напряженной, из-за роста заболеваемости ОРВИ и гриппом, продолжающейся регистрации коронавирусной инфекции.

В Республике Алтай отмечается рост заболеваемости ОРВИ и гриппом. Зарегистрировано 811 обращений граждан в ЛПО по поводу ОРВИ (за предыдущую неделю – 770). Среди детей зарегистрировано 394 случаев заболевания. При лабораторных исследованиях за неделю выявлено 9 случаев заболевания, вызванных вирусом гриппа. Все заболевшие не привиты против гриппа. Кроме того, продолжается циркуляция аденовирусов.

22 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (19 – за предыдущую неделю), в том числе 2 с летальным исходом. Среди заболевших 5 детей. В 1 случае заболевание внебольничной пневмонией вызвано COVID-19.

По состоянию на 02.12.2022 привито от гриппа 103434 человека 46,98% от численности населения региона.

За 46 неделю в Республике Алтай зарегистрировано 37 новых случаев заболевания COVID-19, что выше уровня предыдущей недели на 59,4 % (22).

За четыре дня текущей недели зарегистрировано 27 случаев заболевания COVID-19, что на 18,5 % выше по сравнению с аналогичным периодом предыдущей недели (23 случая заболевания).

Несмотря на то, что заболевание чаще всего протекает в легкой форме в виде острого респираторного заболевания, заражение может представлять опасность для не привитых ранее лиц, а также для людей из групп риска старше 65-ти лет и имеющих хронические заболевания.

В пункте пропуска МАПП «Ташанта» осмотрено 350 транспортных средства, 856 физических лиц. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.

Зарегистрировано 25 случаев острых кишечных инфекций, из них 18 у детей до 14 лет (в 21 случае причина заболевания не установлена), 38 случаев ветряной оспы, 2 случая чесотки, 4 – педикулеза, 4 случая туберкулеза.

От укусов животных пострадали 3 человека, в том числе 2 детей. В Майминском районе подросток покусан неизвестной собакой по дороге из школы.

С начала года в медицинские учреждения республики за помощью в связи с укусами животными обратились 631 человек, из них детей до 14 лет - 284, за аналогичный период 2021 г. в РА зарегистрировано 555 случаев укусов животными, среди детского населения - 235 случаев. Из 631 случаев: 181 человек пострадал от укусов безнадзорных собак (28,6%), 333 человек пострадало от укусов домашних собак (52,7%) и 117 человек пострадало от укусов кошек и других животных (18,5%).

Мониторинг ситуации по уличному травматизму показал, что за неделю уличные травмы различной степени тяжести получили 3 жителя Горно-Алтайска и 1 житель с.Майма, травмы получены на общегородских территориях на тротуарах, пешеходных переходах.

Для предупреждения уличных травм администрациям муниципальных образований необходимо продолжить работу по подсыпке тротуаров и проезжей части.